

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ГОРОД КИРОВО-ЧЕПЕЦК» КИРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

24.09.2019	$N_{\underline{0}}$	1296
------------	---------------------	------

г. Кирово-Чепецк

Об условиях приватизации транспортного средства марки ГАЗ 2217, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, и закрепленного на праве оперативного управления за муниципальным казенным учреждением «Двуречье» города Кирово-Чепецка Кировской области

В соответствии со статьями 209, 215 и 217 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного муниципального имущества», руководствуясь Порядком управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской Думы от 24.02.2016 № 2/15, Положением о приватизации имущества, находящегося муниципальной В собственности муниципального образования Кирово-Чепецк» «Город Кировской области, утвержденным решением Кирово-Чепецкой городской от 25.06.2014 № 7/51, подпунктом г пункта 4 постановления Правительства РФ от 27.08.2012 № 860 «Об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме», на основании договора поручения от 30.04.2019 № 63-01 на осуществление функций по организации и проведению аукциона по приватизации имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и закрепленного на праве оперативного управления за муниципальным казенным учреждением «Двуречье» города Кирово-Чепецка Кировской области, Уставом муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области и Уставом муниципального казенного учреждения «Двуречье» города Кирово-Чепецка Кировской области, администрация муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Осуществить приватизацию следующего имущества, находящегося в муниципальной собственности муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области, и закрепленного на праве оперативного управления за муниципальным казенным учреждением «Двуречье» города Кирово-Чепецка Кировской области:
- транспортное средство марки ГАЗ 2217, регистрационный номер E464КВ43 (идентификационный номер 1050001, тип транспортного средства специальное пассажирское средство, 2005 год выпуска, тип двигателя бензиновый, двигатель № 53154312, кузов № 22170060217427, цвет кузова омега2, мощность двигателя 103 кВт., масса без нагрузки 2130 кг., разрешенная максимальная масса 2900 кг) (далее по тексту Имущество).
- 2. Способ приватизации продажа Имущества на аукционе в электронной форме. Аукцион является открытым по составу участников.
- 3. Начальная цена Имущества устанавливается на основании заключения об оценке рыночной стоимости от 17.04.2019 № 04-03-01 и составляет 41 000 (Сорок одна тысяча) рублей 00 копеек (без учета НДС).
- 4. Установить величину повышения начальной цены Имущества («шаг аукциона») в размере 5%, что составляет 2 050 (Две тысячи пятьдесят) рублей 00 копеек (без учета НДС).
- 5. Задаток для участия в продаже Имущества устанавливается в размере 20% от цены Имущества и составляет 8 200 (Восемь тысяч двести) рублей 00 копеек.

- 6. Управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области (Репина Н.В.) разместить на электронной площадке оператора закрытого акционерного общества «Сбербанк- Автоматизированная система торгов», на официальном сайте муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области в сети «Интернет» и на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» информацию о проведении торгов о приватизации Имущества.
- 7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации муниципального образования, начальника Департамента финансов администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области Шавлову Г.Г.

Глава администрации муниципального образования «Город Кирово-Чепецк» Кировской области М.А. Шинкарёв